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Στο Βεράτι η σορός του Μητροπολίτη Βερατίου 
Ιγνατίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Νωρίτερα σήμερα το απόγευμα, Δευτέρα 22 Ιουλίου 2024, 
έφτασε στο Βεράτι Αλβανίας η σορός του Μητροπολίτου 
Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης κυρού Ιγνατίου, όπου έγινε 
υποδοχή από κληρικούς και λαϊκούς.

Η σορός μεταφέρθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Δημητρίου, όπου 
τέθηκε σε λαϊκό προσκύνημα, ενώ θα ακουλουθήσει Ιερά Αγρυπνία. Αύριο μετά την 
Θεία Λειτουργία θα τελετεί η ταφή του Μητροπολίτη Βερατίου.
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Σύντομο βιογραφικό του Μητροπολίτη Βερατίου Ιγνατίου

Ο Μητροπολίτης Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης, Ιγνάτιος (Τριάντης), αρβανιτικής 



καταγωγής, γεννήθηκε στη Θήβα στις 8 Νοεμβρίου 1934. Σπούδασε στην 
Εκκλησιαστική Σχολή “Πατμιάδα” και στην Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών και αποφοίτησε από το Ωδείο Πειραιώς.

Ο βίος του χαρακτηρίσθηκε από αφοσίωση στην Εκκλησία. Υπηρέτησε ως κήρυκας 
και λαϊκός διδάσκαλος εν τη Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Τω 1967 χειροτονήθηκε 
διάκονος και πρεσβύτερος από τον Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας κυρό 
Νικόδημο, και υπηρέτησε ως εφημέριος εν τω Μητροπολιτικώ Ναώ και ως 
Αρχιερατικός Επίτροπος Θηβών (1967-1972), Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου 
Λουκά Λεβαδείας (1968-1976) και της Μονής Οσίου Σεραφείμ Δομβούς (1975-
1996), ιεροκήρυκας (1972-1992) και πνευματικός της Μητροπόλεως ταύτης (1962-
1996).

Η εκλογή του στον θρόνο της Μητροπόλεως Βερατίου έγινε στις 24 Ιουνίου 1992. 
Χειροτονήθηκε επίσκοπος τη 27η Ιουλίου 1996, ενώ η ενθρόνισή του τελέσθηκε 
στις 18 Ιουλίου 1998 εν Βερατίω υπο του Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας κ. Αναστασίου.

Ο μακαριστός Μητροπολίτης κυρός Ιγνάτιος σε παλαιότερη συνέντευξή του είχε 
καταθέσει στον φακό της Πεμπτουσίας τα βιώματά του κοντά στον όσιο Αμφιλόχιο 
Μακρή, τονίζοντας την αποτύπωση που χάραζε στην ψυχή των ανθρώπων η μορφή 
του Γέροντα Αμφιλόχιου.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Η Εκκλησία της Αλβανίας για την εκδημία του 
Μητροπολίτη Βερατίου Ιγνατίου

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Εκοιμήθη εν Κυρίω ο Μητροπολίτης Βερατίου Ιγνάτιος
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